

Dostaveníčko s písničkou



Alena Balejíková hraje na harmoniku od svých devíti let. Pokud ji někdo požádá, aby přišla na nějaké oslavy zahrát, málokdy odmítne. Ovšem pozvou-li ji Vidčané, pak nabídku přijme vždycky s velkou radostí.

„Přistěhovala jsem se zde v devadesátých letech. V roce 1997 jsem se provdala za videčského rodáka Petra Balejika a na naše manželství vzpomínám ráda. Když mi muž před osmi lety zemřel, odstěhovala jsem se do Rožnova, ale do Vidče jezdím skoro denně za dcerou,“ řekla nám A. Balejíková, s níž jsme si povídali na setkání seniorů v druhý zářijový páteční poedečer.

Než však přišla na řadu harmonika, téměř stovka senierek a seniorů sledovala divadelní představení skupiny Nebojsa z Lidečka. K dobré pohodě přispěl i chutný guláš, který se opravdu povedl kuchařkám z místní základní školy.

Jak se někteří seniori svěřili Spektru Rožnovska, mají tato setkání pořádaná kulturní komisí videčského obecního úřadu v oblibě. Mnozí se po dlouhé době opět uvidí a popovídají si, co je u nich nového. Od starostky Štěpánky Mikulenkové se tentokrát mimo jiné dozvěděli, jak pokračuje výstavba kanalizace a co obecní úřad ještě do budoucna plánuje.

„Je fakt, že se ve Vidči hodně buduje,“ podotkla Alena Balejíková. „Nedávno jsem se prošla kolem nových tenisových kurtů na hřišti a žasla jsem, jak jsou pěkně postaveny,“ dodala harmonikářka. Dobrou náladu a potěšení z krásných lidovek rozdávala přítomným plně tři hodiny. -MTA-



Alena Balejíková dokázala seniory potěšit pěknými písničkami. Foto: MTA



ZÁJEM O VALAŠENKU. Raketový start zaznamenala počátkem nového školního roku Valašenka, která působí při Základní škole ve Vidči. S návivkem nového pásma členové národopisného valašského kroužku začali o prázdninách. Vždyť už poslední srpnovou neděli vystupovali v Házovicích na slavnostech u příležitosti 600 let založení obce. První zářijový den pak vítali zpěvem a tancem hosty, kteří se zúčastnili zahájení nového školního roku ve Vidči. První zářijovou sobotu se pak představila v Kněhyních na setkání fanklubu Petra Nováka a 17. září rozdávala radost a potěšení účastníkům Dne města Zubří. O dva dny později účinkovala na vítání nových občánků ve Vidči. Fotografie je ze Dne města Zubří. -MTA-

Foto: P. Czienege



SÓLO PRO VARHANY. Ludvík Šuranský potěšil v neděli 18. září milovníky vážné hudby, kteří přijali jeho pozvání na varhanní koncert do videčského kostela. Umělec, který se vrátil z dvouměsíčního evropského turné, zahrál skladby českých i evropských mistrů 17. až 19. století. Byl to vskutku ojedinělý a nevsední zážitek. Foto: K. Smutková

Aktuálně z 1. A

Je jich celkem sedmadvacet a tvoří třídu 1. A v Základní škole ve Vidči. Jak se jim daří? Na to jsme se zeptali jejich učitelky Dobromily Halamíkové:

„Přestože do kolektivu děti, které se znají z Mateřské školy Vidče, přibyli i prvňáčci ze Stříteže nad Bečvou, zdá se, že se třída hezky sžívá. Prozatím se jeví jako velmi šikovná, ale ještě je brzy vynášet nějaké soudy. Pokud se zjistí, že některé dítě ještě není dostatečně zralé, může se do poleletí i vrátit do mateřské školy. Není to žádná hanba, mám zkušenost, že odklad prospěje a o rok později si pak ve škole vede velmi dobře,“ uvedla D. Halamíková. Tato zkušená pedagožka ve výuce mimo jiné uplatňuje novátorské přístupy. Ty získala při návštěvách škol ve Francii, Německu, Holandsku, Polsku, Estonsku, Americe a Singapuru, který v současné době prokazuje nejlepší učební výsledky. Co je podle Dobromily Halamíkové pro úspěšný start školáka obzvlášť důležité?

„Začátek školního roku znamená výraznou změnu nejen pro prvňáčky, ale zejména pro jejich rodiče. Jaký si totiž vybudují základ, jak se dětem budou věnovat v tomto roce, tak si jejich ratoletí povedou i v dalších ročnících. Pokud si děti zvyknou pravidelně se připravovat, plnit si své povinnosti, šetrně zacházet s pomůckami, ušetří si rodiče do budoucna nejen problém,“ dodala D. Halamíková. -MTA-

Krátce

■ **Podzimních dešťů** se již nemusí obávat správce tělocvičny. Díky dotaci Zlínského kraje ve výši 159 tisíc korun z Programu na podporu obnovy venkova bylo opraveno 552 m² střechy včetně výměny hřebenu a údržby dešťových svodů. Dotace činila 40 procent nákladů, zbylou část uhradila obec. -ŠM-

☎ 571 655 010

www.vidce.cz

